

Первый детский турнир по бильярду



22 мая в бильярдном клубе «XXXL», который в следующем году отмечает своё 20-летие, состоялся первый за всю историю Сестрорецка турнир среди воспитанников детской бильярдной школы клуба.

Детской школе открылась 12 января 2022 года, ее основателем стал директор бильярдного клуба «XXXL» Николай Мараев, который сейчас тренирует ребят совместно с мастером спорта по бильярду, чемпионом Российской Федерации Леонидом Михайловым.

В первом для себя турнире сразились шестеро ребят в возрасте от 9 до 15 лет. Это Василий Патрухин и Святослав Наумов (434-я школа), Антон Шкурко и Иван Шеклеин (545-я школа), Михаил Завьялов (324-я школа) и Даниил Воронин (556-я школа). Победителем стал Святослав Наумов. Второе место досталось Михаилу Завьялову, третье и четвертое — Василию Патрухину и Ивану Шеклеину соответственно.

Участников поздравил полномочный представитель председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга по связям с органами государственной власти Александр Ваймер, который высоко оценил создание детской школы бильярда и пожелал всем начинающим бильярдистам успехов, удачи, побед на зеленом сукне.

Директор клуба «XXXL» Николай Мараев, стаж которого в бильярдном мире уже перевалил за 45 лет, напутствовал молодых ребят в долгий путь бильярдного совершенства и пожелал им бережного отношения к этой великолепной игре, старания в обучении. Он передал ребятам поздравления с открытием 1-го детского бильярдного турнира от почетного жителя города



Сестрорецка Игоря Леонидовича Коневченко.

Не только победителям, но и всем участникам вручили достойные призы и памятные сувениры, подготовленные Леонидом Михай-

ловым и Александром Ваймером. Родители ребят, участвовавших в соревнованиях, поблагодарили организаторов за прекрасно проведенный турнир.